

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 85 (10437) СРЕДА, 25 октября 2023 года

Выходит по средам и пятницам



ВОЕННАЯ
СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07

ЛУЧШИЙ ПО
ПРОФЕССИИ



**Елена Васильевна ЛУКАШОВА -
изолировщица ООО
«Петербургское
электромашиноремонтное
объединение».**

Елена родилась в далеком Краснодарском крае. Окончив ветеринарное отделение сельскохозяйственного техникума, по распределению приехала в 1988 году в Спас-Деменский район. Ветеринарным врачом работала в деревне Теплово до декретного отпуска, а потом, по сложившимся обстоятельствам, сменила профессию.

На завод пришла в 1991 году, продолжает трудиться здесь и по сей день. Скромная, внимательная, привыкшая к физическому труду, Елена быстро влилась в работу, освоилась в коллективе. Она с легкостью прошла три месяца обучения под руководством наставника Л. Коробенковой по изолированию моторных секций.

Первый трудовой год прошел незаметно, далее Елене предстояла учеба по сбору моторов в Москве, экзамены по теоретическому материалу и практическим навыкам. С этой задачей она справилась отлично.

Елена освоила многие станки и технологию производства, с легкостью включается в новые процессы. Она знает, что от одной изолировщицы зависит итог всей работы.

- Елена одна из опытейших изолировщиц на предприятии, ответственная и исполнительная. Всегда подскажет, объяснит, даст совет другим, подскажет молодежи. Если кого-то необходимо подменить, придет на помощь, - рассказала о Елене руководитель Спас-Деменского отделения Светлана Синицына.

Елена и после трудового дня не сидит на месте, дома огород и хозяйство, клумбы и домашние цветы требуют ухода, да и на занятия для души - чтение интересной книги, она находит время.

По городу и району

Модернизация системы здравоохранения продолжается

В Спас-Деменском районе появится еще один стационарный ФАП.

В рамках программы «Модернизация первичного звена здравоохранения в Калужской области» в деревне Болва Спас-Деменского района приступили к установке модульного фельдшерско-акушерского пункта. В настоящее время рабочие смонтировали свайный фундамент, на который в дальнейшем и будет поставлен сам модуль.

Стоит отметить, что это уже седьмой ФАП, установленный в районе в рамках нацпроекта «Здравоохранение». Как и его предшественники новый ФАП будет оснащен по всем современным медицинским требованиям, чтобы жители сельского поселения «Деревня Болва» смогли получать медицинскую помощь в комфортных условиях.



Комфорт круглый год

В районном Доме культуры установили сплит-систему.

Чтобы творческие планы было легче и комфортнее осуществлять, недавно в танцевальном зале РДК установили сплит-систему. Это стало возможным благодаря поддержке главы администрации МР «Спас-Деменский район» Владимира Бузанова. На выделенные из местного бюджета средства был приобретен кондиционер, работающий как на охлаждение, так и на обогрев воздуха в помещении.

Теперь участники детских и взрослых танцевальных коллективов района смогут заниматься при комфортных температурных условиях в любое время года и радовать зрителей своим творчеством.

На сегодняшний день общая численность танцоров, занимающихся в танцевальных коллективах «Адреналин», «Мечта» и «Сюрприз», составляет более 50 человек.

Юные таланты очаровали артистизмом



В детской школе искусств отметили день музыки.

В учреждении дополнительного образования состоялся ежегодный концерт воспитанников музыкального отделения, посвященный празднованию Дня музыки.

Мероприятие началось с краткого вступительного слова ведущей концерта - педагога Галины Львовны Сетовой о предыстории возникновения праздника, о необыкновенной роли музыки в жизни каждого человека, о композиторах и исполняемых произведениях. Затем зрители смогли насладиться восхитительной демонстрацией талантов учеников и преподавателей школы. Сцена ожила от чарующего звучания фортепиано, мелодичных нот гитары, грациозных звучаний

аккордеона. Их сменяли песни в исполнении учащихся вокального отделения. Каждый ученик выкладывался по полной, даря зрителям радость.

На протяжении всего концерта ребята не только слушали музыкальные композиции, но и участвовали в викторинах, а также активно разгадывали загадки о нотах и различных музыкальных инструментах.

В холодный октябрьский день в музыкальном зале школы царил теплая и душевная атмосфера. Как только раздалась финальные ноты, зрители бурными аплодисментами выразили свое восхищение и благодарности исполнителям за незабываемый вечер.

Материалы
подготовила
Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Дополнительное образование

Я не художник, я только учусь

В регионах России День художника отмечается в разные дни. Ряд творческих объединений выступили с предложением считать датой праздника всех художников 25 октября - день рождения Пабло Пикассо. В России праздник профессионалов, а также всех, кто любит живопись отмечают 8 декабря. Не останутся в стороне и спасдеменцы: в детской школе искусств готовится выставка работ учащихся художественного отделения.

Единый стандарт

В этом году учреждение дополнительного образования отметило 65-летие со дня открытия. С первых дней это была музыкальная школа, а в 2000 году она преобразована в детскую школу искусств. К существовавшим ранее отделениям фортепиано и народные инструменты добавились новые: хореографическое, декоративно-прикладное и художественное. Именно с того времени у спасдеменских ребят появилась возможность обучаться основам изобразительного искусства, что немаловажно - на бесплатной основе.

- Ранее образовательный процесс строился на основе общеразвивающих трехлетних программ. Первая - для малышей, подготовительное отделение; вторая - для детей от 7 до 10 лет; третья - для ребят постарше - с 11 до 13 лет. В настоящее время мы переходим к единым стандартам, которые предусматривают две программы: пятилетнюю (для детей постарше - от 10 до 12 лет) и восьмилетнюю (дети от 6 до 9,5 лет). По сути, учащиеся детской школы искусств получают первое предпрофессиональное образование. Что очень важно, сегодня во всех школах страны - единая образовательная программа, поэтому при смене места жительства учащиеся не выпадают из учебного процесса, они приходят на занятия в другую школу и продолжают заниматься, рассказывает заместитель директора по учебно-воспитательной работе Т. Шишмакова.

Старание и труд

На сегодняшний день художественное отделение Спас-Деменской школы искусств - самое востребованное, в этом году



здесь проходят обучение 49 человек (в шести классах). В первых трех ребята изучают основы изобразительной грамоты и пробуют рисовать, занимаются лепкой и прикладным творчеством, на предмете «беседы об искусстве» получают новые знания и расширяют кругозор. С четвертого класса у них живопись, рисунок, композиция станковая, пленэр, история искусств.

- К нам приходят дети, которые совсем не умеют рисовать, но они с интересом и старанием занимаются, осваивают технику рисования и с каждым годом их работы становятся все лучше и лучше. Главное, чтобы ребенку нравилось то, чем он занимается, - говорит директор Л. Осипова. Она подчеркивает, что творческих успехов чаще всего добиваются ученики, старательно осваивающие предметы. То есть у всех ребят здесь равные возможности, и как в любом другом деле, кто не отлынивает от учебы, тот научится тому, чего не умел ранее и будет расти творчески, из года в год продолжая совершенствовать свои навыки.

Преподаватель художественного отделения Наталья Александровна Ахмедова проводит занятия в атмосфере творчества и в соответствии с образовательными стандартами, поэтому у каждого ребенка есть возможность в комфортных условиях заниматься любимым делом и раскрыть свои способности и таланты. За значительный вклад в развитие творческого потенциала детей, юношества и молодежи, подготовку участников, лауреатов и дипломантов серии конкурсно-выставочных проектов Н. Ахмедова награждена Благодарственным письмом.

О том, что в детской школе искусств и в том числе художественном отделении созданы все необходимые для занятий условия, говорит не только недавний капитальный ремонт, полное обновление мебели и оборудования, но и ежегодное увеличение числа учащихся, а также отклики ребят - выпускников, которые с благодарностью отзываются о преподавателях и навещают их, делятся яркими воспоминаниями из школьной жизни. Для многих из



Людмила ОСИПОВА:

«Выражаем благодарность администрации района за поддержку, которую мы постоянно ощущаем, и за условия, в которых сегодня занимаются ученики. Приятно, что глава администрации В.А. Бузанов к нашим вопросам всегда относится с большим вниманием и отказов практически не бывает.»

них учеба на художественном отделении не прошла бесследно: поступая в учебные заведения, они выбрали архитектуру, дизайн, строительство.

Об успехах

Оценкой преподавателю и хорошим стимулом для ребят служат победы и призовые места в творческих конкурсах. А таковых у юных спасдеменских художников - учеников Н. Ахмедовой немало.

Несколько лет назад с рисунком **Настя Лузиной** был выпущен календарь. **Саша Цыганкова** за победу в конкурсе была награждена поездкой в детский лагерь. В прошлом году **Анастасия Зиганшина** стала лауреатом первой степени областного конкурса изобразительного искусства памяти живописца Д. Свешникова (для обучающихся на художественных отделениях, номинация академическая живопись, натюрморт).

Были успехи и в этом году. За работу «Распахнула бутоны весна» **Василиса Абраменкова** получила диплом лауреата первой степени Международного творческого конкурса «Цветы весны». Лауреатами Международного открытого конкурса искусств «СоТворение» стали **Виктория Писаренко**, **Михаил Федоров**, **Дарья Петрович**. **Анастасия Нечаева** заняла первое место в областном конкурсе, который проходил в г. Людиново. Наталья Александровна радуется даже самому маленькому успеху каждого ученика, признается, что обожает свою профессию, благодарит руководство школы за поддержку и здоровую атмосферу, в которой работают преподаватели. Наталья Александровна и завтра будет ждать ребят в кабинете живописи. Приготовит краски, закрепит на мольбертах бумагу, встретит доброй улыбкой и поведет за собой в прекрасный мир искусства, который поможет юным дарованиям ощутить радость творчества, раскрыть способности, найти себя и понять свое место в этой жизни.

Галина ГЕРАСИМОВА.
Фото автора.



Малая родина

Россия - большая страна. Ее территория занимает одну шестую часть нашей планеты. Но у каждого человека есть малая родина - место, где он родился. Будь то город или деревня. Это его соседи, друзья, школа, кудрявая рябина под окном, смородина, вишня в цвету, а под ней скамья. Все это много значит для человека, и где бы он не жил, красота его родного края ни с чем не сравнится.

В этом году на Гнездиловской высоте отмечали 80-ю годовщину освобождения нашего района от немецко-фашистских захватчиков. Обратила внимание на группу женщин в одинаковых футболках с логотипом «Гнездиловская высота». По-знакомилась. Оказалось - это бывшие жители деревни Гнездилово. Они родились здесь, жили с малых лет, учились в одной школе. В 1978 году Гнездиловская восьмилетняя школа закрылась, ее ученики стали учиться в Павлиново.

Когда-то в селе Гнездилово имела красивая усадьба с огромным парком, одной стороной опустившимся к реке Демина. Усадебный ландшафтный парк площадью четыре гектара занесен в памятники природы Калужской области. Дорога на Гнездилово идет от села Павлиново. Здесь проходила бойкая старинная дорога, по которой из Калужской губернии был выход на Смоленщину. Село Гнездилово относилось к Ельнинскому уезду Смоленской губернии. О волости Гнездилово известно с 1503 года. В Гнездилово находилась усадьба М.И. Погодина, члена Ельнинской земской управы, ведавшего делами народного образования. М.И. Погодин был внуком известного историка и писателя М.П. Погодина, он открыл в Гнездилово больницу и принимал большое участие в судьбе будущего поэта М.В. Исаковского, который неоднократно бывал в этом селе.

Гнездиловская высота прославилась в годы Великой Отечественной войны. Особенно сильное сопротивление фашисты оказали с опорного пункта

Встреча через много лет

История одной фотографии



233,3 в районе населенного пункта Гнездилово. Трое суток наши войска атаковали противника, оборонявшего эту высоту, но безрезультатно. Она задержала продвижение соединений 10-й гвардейской армии, действовавшей на этом направлении. Были трудные бои, советские воины полили своей кровью каждый метр этой земли. В штурме Гнездиловской высоты принимали участие комсомольцы, в честь их подвига ее стали называть Комсомольской. Сегодня - это целый мемориальный комплекс. Каждый год в августе здесь в торжественной обстановке проходит перезахоронение останков солдат, найденных поисковиками. Эта земля хранит еще много бойцов, поэтому поисковые работы продолжаются.

На вершине высоты в окружении белостельных берез стоит фигура солдата. Он склонил голову в знак скорби по погиб-

шим товарищам. У ее подножья протекает река Демина. По обеим сторонам когда-то стояли дома жителей села Гнездилово. В них жили ученики школы, которые и встретились в этом году через много лет. Надо сказать, что, уехав из родных мест, они не теряли связь друг с другом - переписывались, перезванивались. На фото слева направо Татьяна Симачева, она живет в Смоленске, Любовь Нелидова приехала из Малоярославца, Ольга Парфенченкова живет в Жданове. Татьяна Калининцева - спас-деменская жительница, у нее дома и собралась подруги. Тамара Кузнецова живет в Смоленске, а Людмила Семенова (сестра Татьяны) прилетела из далекой Грузии. Она не была на родине тринадцать лет. В молодости вышла замуж за грузина, переехала на его родину, да так там и осталась. Рядом с Людмилой ее двою-

родный брат Владимир Семенов, он живет в Санкт-Петербурге.

- Мы давно не виделись, встреча получилась очень теплой, - поделилась Татьяна Калининцева. - Вспоминали все то, что душе дорого, своих односельчан, одноклассников, учителей, жителей соседних деревень - Харламова, Максимова, Жданова, Веселуха, Надежда. Теперь от этих деревень ничего не осталось. Мы с теплотой говорили о наших учителях, скромных тружениках, которые дали нам путь в жизнь. Софья Сергеевна Лобанова преподавала русский язык и литературу, Эльза Ивановна Няникова - химию и биологию, Нина Васильевна Громова - немецкий язык.

Моей первой учительницей была Валентина Григорьевна Навменова (Пантелева), а директором школы работал Николай Николаевич Храмачев.

После закрытия нашей школы я училась в Павлиновской, где русский язык и литературу преподавала молодая учительница Валентина Николаевна Фитисова, только что закончившая пединститут.

Посещение мемориала, торжественное перезахоронение останков советских воинов произвело на гостей огромное впечатление. Решили приехать на свою малую родину почасту. Земляки гордятся, что деревня Гнездилово, Жданово, селу Павлиново присвоено звание Калужской области «Рубеж воинской доблести».

Жизнь разбросала гнездиловцев по городам и странам, у всех семьи, дети, внуки, разные профессии, но важно, что они не забыли свои истоки, где прошли детство, юность, и пронесли дружбу через многие годы. Проверили ее временем.

Мария СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

Официально

Заявление на военную службу по контракту можно подать в МФЦ

ИНФОРМИРОВАНИЕ О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ



Услуга введена в июне. За это время в центры «Мои Документы» за консультацией о прохождении военной службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации обратились более 50 кандидатов, принято несколько заявок добровольцев.

Во всех МФЦ региона специалисты готовы проконсультировать граждан о требованиях к кандидатам, условиях поступления, мерах поддержки участников специальной военной операции и членов их семей в Калужской области.

Заявление на службу по контракту в МФЦ можно также подать самостоятельно в электронном виде через Госуслуги. Для этого необходимо воспользоваться сектором пользовательского сопровождения (СПС), то есть специально оборудованным местом, где установлены компьютеры для самостоятельной работы посетителей.

Уточнить информацию можно по тел. 8-800-450-11-60.

Первый Всероссийский конкурс творческих работ «Памяти героев верны!»

Государственный фонд «Защитники Отечества» объявил о проведении первого Всероссийского конкурса творческих работ «Памяти героев верны!».

всероссийский конкурс творческих работ

Конкурс посвящен бойцам и событиям специальной военной операции, защитникам Донбасса и Луганской Народной Республики. Его цель - сохранить память о наших героях и событиях СВО.

Участвовать в конкурсе могут граждане Российской Федерации в возрасте от 14 лет. Прием заявок осуществляется до 5 ноября этого года на электронный адрес: konkurs@gosfondveteranov.gov.ru. Итоги будут подведены на торжественной церемонии награждения в декабре 2023 года.

Дополнительную информацию можно найти в группах регионального филиала фонда «Защитники Отечества» (<https://vk.com/gosfondsv40>, <https://t.me/gosfondsv40>, <https://ok.ru/group/70000002854896>). Положение о конкурсе и бланк заявки доступны по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/CPXfw-aun74_rA. Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний, проводимых на территории муниципального образования муниципального района «Спас-Деменский район», по вопросу: «О преобразовании путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

24 октября 2023 г.

Дата проведения публичных слушаний: 24 октября 2023.

Время проведения публичных слушаний: 16 часов 00 минут.

Место проведения публичных слушаний: Калужская область, Спас-Деменский район, город Спас-Деменск, ул. Советская дом № 99 (здание Администрации муниципального района, актовый зал помещения № 20).

Инициатор публичных слушаний: Районное Собрание муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области.

Присутствовали депутаты Районного Собрания: Жаров С.С., Залетаев О.А., Якова О.В., Васюткина С.В., Ермаченков В.В., Пелипенкова А.А., Аскрётков В.И., Илларионов И.Н., Савченкова Е.П., Баясников О.А., Новиков О.А., Корзинкина О.Н., Иванов С.В.

В публичных слушаниях приняли участие:

Бузанов В.А. - и.о. Главы Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»;

Крисаненков Д.А. - Заместитель Главы Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»;

Иванова Л.Ф. - Заместитель Главы - начальник отдела экономического развития и архитектуры Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»;

Ермиленков С.В. - управляющий делами Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»;

Смирнов С.В. - Глава Администрации городского поселения «Город Спас-Деменск»;

Лобанова И.А. - заведующий финансовым отделом Администрации муниципального района «Спас-Деменский район», а также жители Спас-Деменского района: Никитенкова С.С., Ивановщина Л.В., Новикова Т.В., Бурова В.А., Минакова Н.В., Антоненков С.А., Глушаченков А.С., Гвоздева Г.Д., Финк Н.Н.

Участники публичных слушаний: 28 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях - **Залетаев Олег Александрович**, заместитель Председателя Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области (заместитель Председателя Районного Собрания).

Секретарь публичных слушаний - **Савченкова Елена Петровна**, депутат Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области.

Вопрос, вынесенный на публичные слушания: «О преобразовании путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Цель публичных слушаний: выявление мнения населения муницип-

пального района «Спас-Деменский район» по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

СЛУШАЛИ:

Председательствующего на публичных слушаниях Залетаева Олега Александровича который доложил, что Решением Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области от 28 сентября 2023 № 240 **рассмотрена инициатива** Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области о преобразовании путем объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. Указанное решение в установленном порядке было официально опубликовано (обнародовано) 29 сентября 2023 в № 78 (104300) в районной общественно-политической газеты «Новая жизнь» и размещено на информационном стенде, расположенном в здании Администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, а также заявок на выступления от участников публичных слушаний не поступило.

Ознакомил участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний.

Предложил начать публичные слушания.

Председательствующий на публичных слушаниях, Залетаев Олег Александрович доложил, что преобразование муниципальных образований в муниципальный округ является новым видом преобразования, введенным Федеральным законом № 131-ФЗ с 01.05.2019.

Муниципальные образования муниципального района «Спас-Деменский район» Калужской области одни из первых реализуют на своей территории новые положения Федерального закона.

Процесс преобразования всех поселений Спас-Деменского района Калужской области путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа преследуют цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения.

Образование единого муниципального округа повлечет за собой формирование единого бюджета. Объединённые средства можно будет направлять на решение не только острых проблем и первоочередных задач, но и на реализацию комплексных долгосрочных программ и планов (в том числе на условиях софинансирования из областного и

федерального бюджетов), требующих больших финансовых ресурсов.

Образование единого муниципального округа позволит создать благоприятные условия для привлечения инвестиций в экономику единой территории.

В результате создания единого муниципального округа сохранятся все льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов).

Председательствующий на публичных слушаниях Залетаев Олег Александрович предложил участникам публичных слушаний, а также приглашенным лицам высказать свои предложения, замечания, задать вопросы.

ВЫСТУПАЛИ:

Бузанов Владимир Анатольевич - и.о. Главы Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»:

- Создание единого муниципального округа - вопрос актуальный. Судите сами: единое управление позволит сконцентрировать кадровые и административные ресурсы, сократить сроки выработки и реализации управленческих решений, своевременно реагировать на обращения граждан. Единый бюджет во многом снимет проблемы с финансированием, бюджетные средства будут распределяться равномерно, с учетом потребностей той или иной территории.

В муниципальном округе будет один Глава муниципального образования, один представительный орган, одна администрация, один Глава администрации. То есть работа административного аппарата станет более четкой. При этом средства можно будет направить на решение более важных социально-экономических задач - реализацию социальных программ, благоустройство, повышение качества предоставления муниципальных услуг.

Ермиленков Сергей Витальевич - управляющий делами Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»:

- Проблем у нас действительно много, а в последнее время решать их сельским поселениям в одиночку становится все труднее. На селе постоянно возникают вопросы с водоснабжением, расчисткой дорог, уличным освещением. Сообща нам легче будет решать накопившиеся проблемы, объединение усилий позволит достичь лучших результатов.

Вопросы: Вопросы не имеется. Иных предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.

Председательствующим предложено считать публичные слушания состоявшимися и завершить их.

Публичные слушания завершены.

Председательствующий Залетаев Олег Александрович.

Секретарь Савченкова Елена Петровна.

У супруги и супруга нет секретов друг от друга

- *Может ли моя жена получить информацию о принадлежащей мне недвижимости?*

- На момент подачи запроса о предоставлении в составе выписок из ЕГРН данных о правообладателе объекта недвижимости заявитель должен состоять в зарегистрированном браке с правообладателем объекта недвижимости, сведения о котором запрашиваются.

Если же брак прекращен, такого права нет. Однако в отношении бывшего супруга (супруги) можно получить эти сведения через нотариуса в соответствии с ч.14.1 ст.62 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Источник: письмо Росреестра от 29.08.2023 № 13-7906-АБ/23 «О предоставлении персональных данных правообладателя объекта недвижимости в составе общедоступной выписки из ЕГРН по запросу бывшего супруга (супруги) такого правообладателя».

А. ФРОЛОВА,
юрисконсульт Уполномоченного по правам человека.

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание, работа!

Почтовому отделению Спас-Деменск срочно требуется оператор, тел. 2-24-63.

XXX
Требуется продавец, тел. 8-920-613-99-31.

XXX
ООО «Вера» приглашает на постоянную работу:
- машиниста автогрейдера, машиниста трактора, водителей категории С и дорожного рабочего. Обращаться по тел. 8 (48456) 5-21-86, 8-910-523-76-58 или по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Коммунальная, 40.

ПРОДАЮ дом в д. Болва - 83 кв.м, участок 1082 кв. м, или меняю на квартиру, тел. 8-910-709-07-64, 8-962-179-34-07.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу. Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

ПРОДАЕТСЯ 5/8 дома по пер. Ленина, цена 50 тыс. руб., тел. 8-953-331-90-35.

Подписка - 2024

Вниманию спасдеменцев!

Продолжается подписка на районную газету «Новая жизнь» на I полугодие 2024 года.

Цена:
на 6 месяцев - 570 руб. ;
на 3 месяца - 285 руб. ;
на 1 месяц - 95 руб.

Подписная цена в редакции (без доставки):
на 6 месяцев - 240 руб.,
на 3 месяца - 120 руб.,
на 1 месяц - 40 руб.



Сделать подписку можно у почтальона, в отделении связи или в редакции.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность работникам ритуальной службы и лично И. Н. Илларионову, соседям, друзьям, близким за моральную и материальную поддержку и помощь в организации похорон нашей дорогой мамы, бабушки, прабабушки Калитиной Валентины Николаевны.

Семья Калининых.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И.о. главного редактора Е.В. ЕЛАНЦЕВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru, spas-novaja@yandex.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, Калужская обл., г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 23.10.2023 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.